

港隊大豐收 滑浪風翼發威

何允輝魏瑋恩

稱王封后

中國香港體壇經過奧運的美滿成績後，昨日又迎來豐收日，其中香港滑浪風翼代表隊成員何允輝及魏瑋恩，於福建省平潭縣舉行的滑浪風翼世界盃中國站暨全國風翼冠軍賽中，取得亞洲區選手中最高排名，二人同時首膺全國冠軍。另邊廂，羽毛球港隊的混雙王牌組合鄧俊文/謝影雪則在日本公開賽摘銀；而在印尼出戰亞洲公開短道速滑錦標賽的港隊，更拿下10金4銀3銅，為港爭光。

■何允輝（右）與魏瑋恩稱霸全國。中國香港滑浪風帆會提供

先說滑浪風翼世界盃中國站暨全國風翼冠軍賽，是次賽事吸引超過100名來自世界各地選手參加，包括曾在今年4月來港參賽的「世一」馬菲斯基奧及施柏露，參賽人數及52萬港元總獎金均是滑浪風翼世界盃於2022年舉辦以來之冠。逾20名香港滑浪風翼好手北上角逐，當中包括由中國香港滑浪風帆會按遴選機制資助的6男1女運動員，以及3名青少年隊員。

由於周六及周日因風勢不足未能進行賽事，賽會按首3個比賽日計算最終名次。何

允輝、魏瑋恩分別於男、女子組總成績排名第13及第5位，二人同成亞洲區選手排名第一，雙雙於首度舉行的全國風翼冠軍賽稱王封后，而陳偉豐及何智豪分別奪得先進及大師組冠、亞軍。

羽毛球鄧謝配日本奪銀

另一方面，羽毛球「鄧謝配」昨日日本公開賽混雙決賽挑戰國家隊組合蔣振邦/魏雅欣，最終力戰以局數0:2敗陣，但這卻是他們自去年10月的法國公開賽後，再次於世界羽聯巡迴賽超級750系列賽事奪銀，正好為之後的香港公開賽激勵士氣。賽後鄧俊文在社媒發文，聲言這是意料之外的收穫。

至於在上周四、五兩天到達印

■港混合接力隊摘金揚威。中國香港滑冰聯盟提供



■鄧俊文（右一）與謝影雪（右二）在日本公開賽再上頒獎台。互聯網

尼雅加達參戰2024亞洲公開短道速滑錦標賽的中國香港代表團，於男女子成年、青年及接力賽事都取得佳績，合共贏得了15面個人獎牌（8金4銀3銅），及兩面接力金牌。當中婁展碩贏得三金，呂修誠與林靜欣亦各得兩金一銀，表現最突出。

美網開打 三大熱門各有隱憂



■祖高域（右三）日前帶同奧運金牌出席慈善活動。法新社

網壇今年最後一項大滿貫美國公開賽今晚展開正賽，其中男單競逐備受關注，衛冕兼新科奧運男子單打金牌得主祖高域，與今年包攬法網與溫網冠軍的艾卡拉斯，近日同樣傳出有傷在身，影響訓練。至於世界「一哥」贊歷克洗拿則捲入禁藥風波，雖然可照常作賽，但壓力滿身。

力爭個人第25個大滿貫錦標的祖高域，雖然在溫網決賽不敵艾卡拉斯，屈居亞軍，但本月初卻在奧運決賽成功復仇，狀態正佳，唯一令人擔心，是他日前在訓練中感到身體不適，縮短了與丹麥球手魯尼的訓練時間。至於艾卡拉斯近況亦一般，之前在辛辛那提大師賽早早出局，鏖至掙拍，前日訓練又疑似足踝受傷，立即停止訓練，可幸他事後解釋只是為安全計，認為傷勢無大礙，仍會全力衝冠。

另邊廂，洗拿據報近日已辭退了體能教練安拔圖費拉拿及理療師拿爾迪，指二人需為他意外捲入禁藥事件負責。對於洗拿的禁藥問題，祖高域指應該將藥檢制度系統化，要更加清晰明確，而艾卡拉斯則強調資訊不多，認為背後很多問題未有公布，不作太多評論。三子之中，祖高域今晚會率先登場，在首圈出戰摩爾多瓦的艾保治。

王者回歸 孫楊復出全國賽奪金

相隔4年7個月重返泳池的中國一代飛魚孫楊，昨日在其復出戰，於合肥參與2024全國夏季游泳錦標賽，最終於決賽游出3分49秒58贏得了男子400米自由泳冠軍。復出後馬上奪冠，孫楊從初賽賽後的激動落淚，到站上頒獎台的滿臉笑容，一切都雨過天青，實現王者回歸！

備受關注的孫楊復出戰，最終這位中國名將只報了400米自由泳賽事。於昨日的預賽中，孫楊於11個小組中最後一組登場，游出了3分54秒98，以總成績次名躋身決賽。來到賽後受訪

一刻，承受着重大壓力與期待的他，激動落淚，他表示：「就是很熟悉的感覺，心裏有點忐忑，也有點緊張，很久沒有這種感覺了。」孫楊也感謝家人一直以來的支持，才讓他能走到這一天。

到昨晚的決賽，孫楊於第五線道出發，初段雖然未能突圍，但憑後勁及耐力，自250米起便攀上頭位，最終游出3分49秒58奪金，小將徐海博則以3分50秒14奪銀。也許是經過預賽賽後的釋放，站上頒獎台的孫楊不再有壓力，滿臉笑容領獎，之後更與其他得獎者自拍，現場泳迷都給予他最熱烈掌聲。



■奪冠的孫楊（中）與後輩自拍慶祝。新華社

龍門客棧



鄭欽文劍指美網

巴黎奧運國家代表團將於本周五起，一連三日訪港，65名運動員及8名教練，40面金牌，幾乎都在名單中，唯獨網球女單奪金創歷史的鄭欽文未能隨團，因為這位21歲新秀，要為即將展開的美國公開賽打拚。

「拿到奧運金牌後，我告訴自己要保持動力。」鄭欽文到了紐約備戰，受訪時透露個人在奧運奪金

的心路歷程，強調自己在心態上，再變得強大了。「我不想再倒下，很想再在作戰心態再提升，更明白成為冠軍後如何保持水準，不斷勝利、勝利、勝利。」

巴黎奧運奪金，是鄭欽文職業網球路的一個高峰，而年初的澳洲公開賽得到亞軍，則是她在美網的歷來最佳。鄭欽文也坦言，澳網之後，失去過一些動力，但備戰巴黎奧運期間，前輩劉翔令她多了一

郭子龍 資深體育人

些靈感。「出戰奧運期間，我每天至少看劉翔的影片五次，得到很多啟發。」

劉翔於2004年雅典奧運，勝出男子110米欄，以21歲之齡贏得中國代表團該屆「含金量最重」的金牌，鄭欽文當年僅一歲。「在中國，每個人都認識他，每個人！」鄭欽文以崇敬的心，視劉翔為學習榜樣，如今她希望自己在球場上能做得越來越成熟。